Vaje 6. maj 2021

1. Podana je funkcija pomika U = a(XY27+ X?Y)).

(a) Skiciraj, kam se preslika kvadrat [0, a] x [0, a].
(b) Izracunaj infinitezimalni deformacijski tenzor.
(c¢) Izracunaj deformacijski tenzor in ugotovi kdaj je deformacija majhna.
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2. V treh smereh, ki oklepajo medsebojni kot /4 so znane osne deformacije €, = €, €, = ,%60
in €. = 2¢, kjer je g = 1073, - i

(a) Doloci deformacijski tenzor.

(b) Skiciraj Mohrovo kroznico in dolo¢i ekstremalne vrednosti in smeri deformacije.
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3. Za ravninsko deformacijsko stanje sta podani glavni osni deformaciji €; = 2¢g in €2 = —e¢,
kjer je e majhno pozitivno stevilo. Dolo¢i osi 2’ in y' pri katerih je €}; = 0 in e}, > 0.
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4. Izotropi¢ni material je v homogenem napetostnem stanju. V smeri vektorja 7’ je normalna
napetost enaka o(, v smeri vektorja j, ki je pravokoten na 7’ pa je normalna napetost enaka
20¢. Dolo¢i Yongov modul in Poissonov koli¢nik, ¢e je matrika pripadajocega deformacijskega

tenzorja v bazi 7, J enaka
1 2 0
e=¢ |2 3 0.
0 00

Doloéi tudi napetostni tenzor.
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5. Izotropi¢ni material je v homogenem napetostnem stanju. V smeri vektorja 7’ je osna defor-
.. . . - - - . —_——
macija enaka €y, v smeri vektorja 7, ki je pravokoten na 7' pa je osna deformacija enaka —%eo.
asd, Q-

Dolo¢i Yongov modul in Poissonov koli¢énik, ¢e je matrika napetostnega tenzorja v bazi 7, '
enaka

Doloéi tudi deformacijski tenzor.
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